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Ata nº 1.662/2023 

 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da 

vereadora Luiza Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais 

aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1661/2023 a qual 

foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura - Leitura dos recursos do orçamento da 

união pagos ao município no mês de julho de 2023. Leitura do oficio 0455/2023 Caixa Econômica Federal 

comunica o desembolso de recursos. Tribuna Livre: Não Houve. Grande Expediente: Houve 3 vereadores 

inscritos, o primeiro vereador a usar a palavra foi o Sr. Jaime A. Panazzolo, parabenizou a comissão que 

organizou a escolha de La Piu Bella Ragazza, mas somente três podem ser escolhidas para representar o 

município. Todos os vereadores receberam o convite para a visita a Assembleia Legislativa no dia doze de 

setembro junto com os vereadores júnior, eu estou no meu terceiro mandado eu nunca fui visitar a 

assembleia. Não concordo com o que vem acontecendo nas últimas sessões, onde os vereadores colocam 

suas opiniões desmerecendo até mesmo os partidos políticos, ressaltou que a câmara e um lugar serio onde 

se faz trabalhos em prol a comunidade, essa casa não e palco de discussões. No último dia três tivemos a 

visita do Deputado Afonso Haan e em uma reunião foi pedido uma ajuda para a construção da ponte entre 

Nova Roma e Nova Pádua e eu vereador solicitei recursos para a construção dos pórticos. O segundo 

vereador a usar a palavra foi o Sr. Márcio A. Rossi, falou sobre o projeto vereador júnior que foi ideia do ex 

vereador Liberato Sartori que foi no ano de 2009 e foi aprovado por todos os vereadores. Parabenizou os 

vereadores júnior que estão participando deste projeto, onde eles aprenderam qual a função do vereador e 

acredita que que será uma experiência única. O terceiro vereador a usar a palavra foi o Sr. Marcelo L. 

Panazzolo, parabenizou a o grêmio estudantil pela organização da festa da escolha do rei e da rainha, 

ressaltou a importância de participar desses grupos, desses projetos, porque vocês estudantes são o futuro 

e espero que aqui de alguns anos eu veja vocês empreendendo aqui na cidade. A agricultura quem quiser 

investir nela não vai errar, e um serviço trabalhoso mas e prospero pois alguém precisa plantar para a 

população comer. Deixou como último recado aos vereadores júnior uma coisa que vocês precisam levar 

para a vida e a educação pois lá na frente vocês terão a oportunidade de saber o que e certo e o que errado, 

algumas vezes e bom abdicar das redes sociais e se dedicar a educação e lá na frente vocês colheram os 

frutos desta escolha e dessa dedicação. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.635/2023, 

lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator 

da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não 

Houve. Recados Finais:  Essa sexta-feira, dia 25, tem a semi-final do campeonato municipal de futsal. Inicia 

às 19h, no salão da comunidade de Fagundes Varela. E no dia primeiro no salão de Castro Alves acontecerá 

a final do campeonato. Para os vereadores e vereadores júnior até na próxima sexta-feira avisar quem irá 

participar da visita a Assembleia Legislativa que acontecera no dia 12 de setembro. 

Nova Roma do Sul, 23 de agosto de 2023. 

 
 
 

Luiza Santi                                   Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


